
Samoupravne interesne skupnosti
Konec meseca bo občinska raziskovalna skupnost pripravila kro-

žek za izboljšanje proizvodnje. Organizator je Iskra Zorin, TOZO Biro
za industrijski inženiring. Tečaja se bodo udeležili delavci, ki bodo
zatem v svojih delovnih okoljih delali pri uvajanju in izboljševanju
proizvodnje. Vabljeni so delavci iz 55 delovnih organizacij v občini.

• * *

Pri občinskl Izobraževalni skupnosti ta čas poteka usklajevanje
stališč z drugimi občinami v Ijubljanski regiji glede razmestitve
izvajanja vzgojnoizobraževalnih programov srednjega usmerjenega
izobraževanja ter obsega vpisov za šolsko leto 1985/86. V skupnosti
tudi morajo pregledati vse dosedanje analize ter pripombe, ki so bile
posredovane na skupščino glede dela in organiziranosti skupnosti.
Oblikovati morajo namreč stališča in pripombe h gradivu mestne
konference SZDL Ljubljana, ki obravnava spremembe na tem pod-
ročju. Strokovne službe in organi pa delajo pri pripravi planskih
dokumentov za naslednje srednjeročno obdobje.

• • *

Pri občinski skupnosti otroškega varstva se pospešeno priprav-
Ijajo na letno skupščino, ki bo med 10. in 15. tnarcem. Pripravljajo se
tudi na uresničevanje določil samoupravnega sporazuma o ure-
sničevanju socialnovarstvenih pravic. Tu so namreč precejšnje spre-
membe. Zlasti gre za nov način obračunavanja prispevka staršev za
vzdrževanje otrok v VVZ, za drugačen način določanja in izplačeva-
nja otroških dodatkov, itd. Zato pozivajo vse starše in delovne orga-
nizacije, naj čimprej oddajo izpolnjene formularje, tako da bodo s 1.
majem lahko začeli delati po novem.

Organi občinske skupnosti otroškega varstva pripravljajo podro-
bne programe dela, zlasti predloge načrta dodatnega opremljanja
otroških igrišč, načrta počitniške dejavnosti in praznovanje novega
leta.

• • •

V obč/nskl skupnosti socialnega varstva se pripravljajo na letno
skupščino, ki bo v prvi polovici marca. Izdelali bodo poročilo o delu v
minulem letu ter predlog programa dela in finančenga načrta za leto
1985. Skupščina bo tned drugim obravnavala tudi poročilo o uveljav-
Ijanju organiziranosti in o delegatskem sistemu v sisih s področja
družbenih dejavnosti v Ljubljani, informacijo o uvajanju enotne evi-
dence, povzetke poročil o delu sisov s področja družbene dejavnosti
in materialne proizvodnje Ljubljane za leto 1984.

Hkrati pripravljajo v skupnosti planske dokumente za obdobje od
leta 1986-1990 ter uveljavljanje socialnovarstvenih pravic. Za zdaj
potekajo na ravni republike sestanki, kjer se seznanjajo z navodili za
delo, od marca pa bodo takšni setanki tudi na ravni občine Ljubljana
Center. Vabljeni bodo predstavniki delovnih organizacij in krajevnih
skupnosti.

• * *

Občinska kulturna skupnost bo imela 6. marca letno skupščino, ki
bo v Cankarjevem domu. Poleg poročila o delu in zaključnem računu
ter načrta za prihodnje leto bodo posvetili precej pozornosti tudi
novi prispevni stopnji, ki naj bi veljala od 1.4. dalje, izhodiščem,
elementom in usmeritvam za usklajevanje samoupravnega spora-
zuma o temeljih plana občinske kulturne skupnosti Ljubljana Center
in Ijubljanske kulturne skupnosti za obdobje 1986-1990 in do leta
2000. Govorili bodo tudi o analizi uresničevanja svobodne menjave
dela družbenih dejavnosti SRS ter o ugotovitvah in sklepih izvršnega
sveta skupščine mesta Ljubljane.

Pred skupščino se bodo med drugim sestali odbor za načrtovanje
in svobodno menjavo dela, predsedstvo in odbor za samoupravno
delavsko kontrolo.

Zveza telesnokultumlh organizacij Ljubljana Center je pripravila
15. 2. občinsko prvenstvo ŠSD v veleslalomu v Kranjski gori. Udele-
žilo se ga je 140 otrok. Dva dni pozneje, 17. 2. pa je bilo občinsko
sindikalno prvenstvo, prav tako v veleslalomu v Kranjski gori. Nasto-
pilo je 500 tekmovalcev. Od 13. februarja do 15. marca poteka akcija
vseh VVZ za zimovanje otrok z učenjem smučanja. Otroci se vozijo
vsak dan na Zatrnik, razen otrok iz PTT, ki so imeli tečaj v Poštar-
skem domu na Pohorju. Otrokom, ki nimajo smuči, jih posoja ZTKO.
V istem času potekajo tudi šole v naravi, prav takp z učenjem
smučanja. Z zimovanja so se že vrnili osnovnošolci, ki so jim društva
pripravila smučarske tečaje na Jezerskem, Zatrniku, Pohorju iri
drugod.

Poskrbljeno pa je bilo tudi za tiste, ki so ostali doma. V Hali Tivoli je
bilo dvakrat na dan drsanje po enotni ceni 20 dinarjev. Na Zvezi si
močno želijo, da bi padel nov sneg. Tako bi potem potegnili smučine
za smučarske teke pri živalskem vrtu. Tam pripravljajo tudi prikaz
tekaške tehnike, mazanja smuči in drugo.

Januarja pa so razglasili najboljše kolektive v občini na področju
športne in rekerativne dejavnosti. Podelili so 60 pokalov, posamezni-
kom pa so za dolgoletno delo na tem področju podelili 5 zlatih, 10
srebrnih in 19 bronastih Bloudkovih značk.
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